

● PISMA BRALCEV

Doklej tako!

V 6. številki »Moščanske skupnosti« so bili na športni strani objavljeni rezultati z občinskega sindikalnega prvenstva v VSL, ki je bilo 6. 3. 1988 v Kranjski gori. Članek je bil nepodpisan pa tudi brez komentarja. Morda bi bilo pa le potrebno, da nered, ki se pojavlja že nekaj let s pravnimi prijavitelji, organizatorji (v tem primeru ZTKO Moste-Polje) uredi.

Teh tekmovanj se tudi sam udeležujem že kar lepo število let. Včasih je bilo to tekmovanje zasnovano na zdravi, kreativni zasnovi, udeleženci so bili delavci moščanskih delovnih organizacij. Potem so se vrstile prijave in udeležbe KS, sledile so prijave klubov oz. društev (Krplje, Notranjci), piko na »ic«, pa je letos pristavila KS Fužine s prijavo ekipe za Bistvo Oaza, da bom bolj konkretno – za omenjeni gostinski lokal je bilo več prijavljenih, kot pa je tam zaposlenih!

Porajata se mi dve vprašanji, in sicer: Ali je to še vedno občinsko sindikalno prvenstvo, torej tekmovanje, na katerem se pomerjajo med seboj delavci, ki združujejo delo v moščanski občini (in seveda plačujejo del sindikalne članarine tudi OO ZS Moste-Polje), ali pa je to odprto občinsko prvenstvo, na katerem lahko v prihodnje pričakujemo tudi nastop A-kategorikov, če jih bo kak uspešen poslovnež ali lastnik gostinskega lokala uspel pridobiti za sodelovanje – v zameno za pizzo ali pivo.

ZTKO Moste-Polje predlagam, da v bodoče pristopi k tej akciji malo bolj resno, dane rečem »profesionalno«, uredi »pravila igre« (določi, kdo ima pravico nastopa) – za kar se lahko pozanima že pri ZTKO Šiška, pa tudi glede same izvedbe tekmovanja oz. izračuna rezultatov (SK Snežinka), bi se dalo marsikaj reči? Pa brez zamere!

Za Saturnus:
MARTIN KREČ

● MALI NOGOMET

Ob koncu junija še pokalno tekmovanje

● Pionirsko-mladinsko prvenstvo Ljubljane se bliža vrhuncu. Še dva turnirja sta ostala do konca spomladanskega dela tekmovanja, iz katerega se bodo po štiri ekipe v vsaki kategoriji uvrstile v jesenski play-off. Na zadnjih turnirjih so se najbolj izkazali Crispy s štirimi zaporednimi zmagami in Mučočosi, med posamezniki pa Goran Miškič. Lestvice prvenstva Ljubljane žal ne moremo objaviti, ker je vodstvo tekmovanja ni pravočasno pripravilo našemu dopisniku za objavo. Upamo, da bomo v prihodnji številki, ko bo spomladanski del že končan, lahko objavili celotno tabelo in na kratko predstavili udeležence play-offa. Letos bo prvič poleg prvenstva Ljubljane izvedeno še pokalno tekmovanje, ki bo potekalo v obliki enega turnirja, predvidoma 25. in 26. junija. Pokalno tekmovanje bo predstavljeno za en teden le v primeru nastopa pionirske reprezentance Ljubljane na 1. prvenstvu Yurk-a. Reprezentanca se pod vodstvom trenerja Sveta Miljica že vneto pripravlja, čeprav je izvedba turnirja YURK-a še vedno vprašljiva.

Mučočosi in Prosvetni delavec objavljajo, da bo pokalno tekmovanje pionirjev v Novih Jaršah. Informacije pri Miškiču ali Cokanu.

● KOLEDAR TEKMOVANJ
11. junij – turnir Lenuhov,
18. junij – turnir Super Lija,
25. junij – pokalno tekmovanje: predvideni organizatorji za st. mladince

dince Pigue, za ml. mladince Mladi fantje, za st. pionirje Mučočosi, za ml. pionirje Prosvetni delavec, za cicibane MM Solerji, za dekleta Fužinka; v primeru nastopa reprezentance na prvenstvu YURK-a možna predstavitev termina,

3. september – začetek play-off za pionirje in mladince; kvalifikacijski turnir za cicibane in dekleta,

10. september – začetek mini-lige za cicibane in dekleta,

1. oktober – začetek superfinala za cicibane in dekleta,

23. oktober – zaključek tekmovanj v vseh kategorijah in

29. oktober – ekshibicijske tekme med prvaki Ljubljane in pokalnimi zmagovalci Ljubljane.

● Ekipe MM Solerji se zahvaljuje Kliničnemu centru-Psihiatriji za nesebično pomoč pri izvedbi turnirja za prvenstvo Ljubljane.

● V pionirsko reprezentanco Ljubljane do 12 let so izbrani: Boštjan ŠPAN, Zlatko LETIČ, Rok AVGUŠTIN, Darko GOJKOVIČ (vsi MM Solerji), Edin BUDIMLIČ, Darjan JOVIČIČ (oba Crispy), Sašo ŠMIGIČ, Edo SULEJMANAGIČ, Aleš KUDER (vsi Fužinka), Milorad NIKČEVIČ, (Stars), Dušan MIŠKIČ (Mučočosi), Martin KLEŠNIK (Zuristi) ter Mladen STOJANOVIČ, Marjan ANDJELKOVIČ in Asmir ABDIČ.

T. COKAN

Uspel turnir Cakic

Po daljšem času smo bili od 6. do 8. maja spet priča vzorno organiziranemu turnirju pionirsko-mladinskega prvenstva Ljubljane v malem nogometu. Organizirala ga je mladinska ekipa Cakice v Štepanjskem naselju. Predvsem velja pohvaliti kvaliteto sojenja, kar žal ni mogoče reči za nekaj predhodnih turnirjev, na katerih so delili pravico neizkušeni in neavtoritativni sodniki. Žal je disciplina še vedno šibka točka nekaterih mladih, celo mlajših pionirjev; tako je imela nekaj dela tudi disciplinska komisija. O turnirju lahko tokrat rečemo samo pohvalno, s tiho željo, da bodo prihodnji vsaj približno taki. Med posamezniki je najbolj izstopal Goran Miškič iz ekipe Mučočosi, tekmovalci, ki je že osvojil naslov pionirskega prvaka Ljubljane pred dvema letoma na

1. prvenstvu v Novem Polju. Med mlajšimi pionirji tokrat ekipa Crispy ni imela enakovrednega nasprotnika. Med mladinci so slavili domačini proti Pigue šele po streljanju sedemmetrov, pohvalno pa je, da je bila tekma izjemno fair. Pomerile so se tudi mladinke. Fair play je pripadel pionirski ekipi Stars. Rezultati: ml. pionirji: 1. Crispy, 2. Vodmat, 3. Amadeus, 4. Stars; st. pionirji: 1. Mučočosi, 2. MM Solerji, 3. British Bulldogs, 4. Pigue; ml. mladinci: 1. MM Solerji, 2. Lene kosti, 3. British Bulldogs; st. mladinci: 1. Cakice, 2. Pigue, 3. MM Solerji; mladince: 1. Fužinka, 2. Cakice.

Povejmo še, da je bil pokrovitelj turnirja kava bar Mimoza iz Štepanjskega naselja.

T. COKAN

Tek trojk po poteh Molniške čete

Športno društvo Zador je v tokrek, 3. maja, organiziralo še tradicionalni 7. tek trojk po poteh Molniške čete. Ob svežem vremenu se je na progno poglalo 23 ekip. Tekmovalci so se pomerili v štirih kategorijah:

A moški do 40 let in B moški nad 40 let na 20km progi in C ženske in D moški na 10km progi. Najbolj uspešni v kategoriji A so bili: 1. Drobnič, Vencelj, Vožič, 2. Bokalič, Grad, Levičnik, 3. Kregar, Dokej, Erjavc; v kategoriji B: 1. Stopar, Macarol, Lenaršič, 2. Udovč, Colarič, Justin, 3. Hren, Strle, Prijatelj; med ženskami so zmagale Ahačič, Nakrst, Perme, 2. Miklavec, Visinski, Pollak in 3. ekipa Risonondo, Vencelj, Bregar in D kategorija 1. Rakovec, Škorjanc, Golob, 2. Bartol, Horvat, Kvas in 3. Brnič, Grudnik, Petelinšek.

Proga je bila odlično pripravljena in tekmovalci so bili zadovoljni. Pomagalo jim je tudi vreme, saj ni bilo prevročje, ampak ravno prav sveže. Po podelitvi medalj so bile med udeležence izžrebane tudi praktične nagrade. Največ sreče sta imeli prvo- in tretjevrstenci ženske ekipe. Prva je zadela čisto pravo torto, druga pa kosilo za 3 osebe (ekipa) v gostilni Micka. Športni pozdrav!

TANJA BRICELJ



● MLAJŠI PIONIRJI OBČINSKI PRVAKI V KOŠARKI 87/88
V prejšnji številki Naše skupnosti smo poročali o letošnjem občinskem prvenstvu v košarki za mlajše in starejše pionirje. Poročali smo, da so letošnji občinski prvaki pionirji obeh kategorij pionirji OŠ Kette-Murn. Starejše smo našim bralcem predstavili tudi s fotografijo, mlajše pa zaradi pomanjkanja prostora v prejšnji številki predstavljamo danes. Stojijo z leve: Aleš Hrobat, Gregor Habjanič, Miha Cimerman, Grega Pirš, Luka Modrijan in trener Darko Daxkobler; čepijo z leve: Jovica Veljkovič, Gašper Rebernik, Matjaž Južina, Miro Krizman, Miha Černe, Primož Vrenk in Uroš Usenik.

Sodelovanje železničarjev z vojašnico Ljubo Šercer

Delavci ŽG, Tozd za promet Zalog in starešine vojašnice Ljubo Šercerja že nekaj let sodelujejo na športnem, kulturnem in strokovnem področju. Zdaj pa so sklenili, da bodo njihova srečanja postala pogostejša in stalna. Že lani ob dnevu JLA so pripravili pogovor o svojem delu, letos ob dnevu železničarjev, 15. aprila, in ob dnevu mladosti, 25. maju pa so se pomerili v športnih veščinah. »Združujeta nas red in disciplina,« je dejal direktor tozda Peter Rutar. Tako kot vojniki morajo biti tudi železničarji natančni in točni pri svojem delu, vsaka površnost ima hude posledice. Naš posnetek je s srečanja 25. maja, ki je bilo v prostorih in na igrišču

samskega doma ŽG v Zalogu ter na strelišču v zadrudnem domu; starešine in železničarji so se pomerili v šestih športnih disciplinah; odbojki, nogometu, namiznem tenisu, streljanju, kegljanju in šahu. Boji so bili do konca

vznemirljivi in napeti. Boljši so bili sicer železničarji, vendar je bilo pomembneje sodelovati, tovariško pomeriti moči in se pogovoriti, kot pa zmagati.

Besedilo in slika: D. J.



Športniki upokojeenci Moste-Polje so aktivni

Občina Moste-Polje sodi med najbolj aktivne na športnem področju. Lepe uspehe pri športni dejavnosti dosegajo že več desetletij. Pred štiridesetimi leti, ko smo organizirali športni klub Invalid, so bili Moščani med prvimi. Skoraj vsak tretji športnik iz Ljubljane je bil doma iz Most. Tudi pred trinajstimi leti, ko je Zveza DU Slovenije organizirala športno dejavnost med upokojeenci, so bili vidni ravno športniki iz te občine našega glavnega mesta. V tej občini vodi danes športno dejavnost med upokojeenci, so bili vidni ravno športniki iz te občine našega glavnega mesta. V tej občini vodi danes športno dejavnost med upokojeenci, so bili vidni ravno športniki iz te občine našega glavnega mesta. V tej občini vodi danes športno dejavnost med upokojeenci, so bili vidni ravno športniki iz te občine našega glavnega mesta.

z vsem strelskim orožjem. Že več kot tri desetletja dosega dobre uspehe. Čeprav ni več tako rosno mlad, njegovo desno oko še vedno vidi tarčo. Zelo uspešno je pripomogel k razvoju strelstva v Ljubljani. Danes je kapetan strelske družine upokojeencev. Njegova družina nikoli ne razočara. Vedno je med prvimi, je dejal referent za športno rekreacijo, tov. Varmuš. V prostorih Občinske zveze Društva upokojeencev v Mostah je na vidnem mestu blesteča vitrina, v njej so zasluženi pokali, plakete in druga priznanja.

Zmaga sicer ni pomembna, pomembno je srečanje. To je priložnost za medsebojno spoznavanje, navezovanje stikov in za dobro voljo med upokojeenci. Takšna športna srečanja prebudijo upokojeence in olajšajo vsakodnevne bolečine.

V. BOVCON

V svojih vrstah imajo 250 upokojeencev športnikov. Dotok mladih upokojeencev, ki so začeli delovno dobo po vojni, je kar precejšen. Ti se na šport dobro spoznajo, saj so mnogi delovali v drugih društvih, kjer so se tudi izkazali. Če upoštevamo še dejstvo, da so Moste industrijska regija, lahko ugotovimo, da je kadra dovolj. Vodja ekipe je Luka Mitar, znani mojster za športne panoge, saj je bil veliko let aktivni v prvi

skupini pri podjetju Gradis. Dosegel je zavidljive uspehe. Njegovi mojstrski lučaji na kegljaški stezi so bili vidni in uspešni, saj je dobival priznanje in večkrat bil na lestvici med najboljšimi v Ljubljani. Zadnje čase je prevzel delo vodja kegljaške ekipe upokojeencev in svoje znanje z ljubezijo nudi upokojeencem. Njegova ekipa je med najboljšimi v Ljubljani.

Stane Vršaj je poznani strelec

Valerija še vedno keglja

Naša športna javnost v občini Moste, pa tudi v širši Sloveniji in v drugih republikah, prav gotovo pozna Valerijo Železnikar, roj. Kobal. Poznajo jo kot neprekosljivo kegljavo. Že tri desetletja živi s kegljaško stezo. Vedno je med boljšimi ali najboljša.



Valerija se je rodila leta 1925 v kraju Erzelj pri Vipavi. Vsa njena družina je odšla v prvih dneh januarja 1943 v partizane – v vipavsko deželo. Že kot deklica je kaj rada metala lesene krogle na klasičnem kegljišču v njeni vasi. Leta 1959 je nastopila službo v Novem mestu in se tudi tam naselila. Kegljanje jo je vedno privlačevalo. Redno je začela vaditi leta 1961. Prvič je nastopila na prvenstvu Slovenije leta 1967 in zasedla je tretje mesto, leto kasneje pa je zasluženo postala prvakinja Slovenije v kegljanju. Pozneje so se njeni lučaji na stezi vedno bolj tehnično izpopolnjevali. Njen zalet je postal vse bolj precizen in miren. Tudi njena drža se je prilagodila kegljaškemu športu. Kegljaski strokovnjaki so ji začeli posvečati vse večjo pozornost. Več let je sodelovala na prvenstvih SFRJ v parih, dosegala je vrhunske uspehe. Po

prihodu iz Novega mesta v Ljubljano leta 1972 je postala članica KK Ljubljana in je neumorno vadila na kegljišču Maksa Perca. Rekord na tem kegljišču je dosegla v stotih lučjih mešano in podrla 513 kegljev. Leta 1980 je v Novi Gorici dosegla najboljši rezultat – 464 podrtih kegljev. To je rekord tega kegljišča. Dobila je plaketo Goriška vrnica. Leto kasneje je kegljala na mednarodnem tekmovanju v Ljutomeru in osvojila prvo mesto. Večkrat je oblekla republiški dres in tekmovala tudi izven meja. Valerija stanuje v Ljubljani v Kajuhovi ulici št. 44. Sodeluje tudi pri upokojeenci mesta Ljubljana. Vključena je v kegljaško sekcijo Tekstina v Ajdovščini. Svoje bogato znanje prenaša z ljubeznijo na mlajše generacije. Marsikdo bi vprašal, zakaj je vključena v Ajdovščini, čeprav stanuje v Ljubljani. Odgovor je kratak. Zelo ljubi vasico

Erzelj, kjer sta z možem Emilom zgradila letno hišico. Svoje rojstne vasi, kjer je preživela težko mladost, ne more pozabiti. Tam dela na vrtu in rada letuje. Njeno življenje je opisano v knjigi Miloša Rutarja – Sodelovati in zmagati. Še to, njena vitrina je polna pohval, plaket in odlikovanj. To je le nekaj podatkov o njenem športno uspešnem življenju.

Nekaj pa jo boli. Kegljaska zveza Slovenije je pred leti podelila najboljšim kegljačem zlati keglji. Valerija, ki je večkrat zmagala na občinskem, republiškem in zveznem tekmovanju – pa tega priznanja ni bila deležna.

VINKO BOVCON

Špikove novice

● ADRIA AIRWAYS je podjetje, ki se res ne ukvarja s planiniskim turizmom, zato pa imajo vseeno razumevanje za naše napore. V potniškem in čarterskem prometu se kaj malo srečujejo z nami planinci, pa tudi njihovih članov kolektiva ni dosti v naših vrstah, pa vendar so se odločili in nam pomagali, ko nam je bilo to najbolj potrebno. Vsekakor je njihovo razumevanje turizma povsem drugačno, kot pri Turistični zvezi, ki jim naš program ni bil niti toliko zanimiv, da bi se natančneje pozanimali o njem, kaj šele, da bi na kakršenkoli način sodelovali. Pa vendar bodo obiskovalci Janč videli tudi keltsko hišo, česar v njihovi ponudbi še nismo opazili. Oni tako, mi pa delamo dalje, da bi ljudem pokazali čimveč zanimivosti, ki jih

bodo spomnile ne nekatere že zdavnaj pozabljene običaje.

● Vsi, ki prebirate naše društvene novice, ste najbrž že dobili občutek, da smo pri nas pozabili na druge aktivnosti. V osemnajstih tednih tega leta smo imeli že 28 izletov, tri pohode in eno delovno akcijo s skupno udeležbo šeststo šestnajst planincev. Pri tem seveda ne štejemo ničesar, kar je v okviru dneva planincev. Poleg tega skrbimo za osnovnošolce, ki na planinskih sestankih in izletih pridobivajo znanje za varno hojo v gore. Preizkus tega znanja so naši mladi planinci opravili 20. maja ob 16. uri v osnovni šoli Toneta Trtnika-Tomaža v Sostrem.

● 11. junija se bomo sprehodili s Pokljuke preko Viševnika in Uskovnice do Bohinja. Izlet je primeren za vse, tudi za začetnike.

● Od 17. do 19. 6. se bomo z našimi šolarji potepali po Bohinjskih gorah. 25. in 26. pa bo

izlet za tiste, ki nimajo vrtoglavice, imajo pa dobro opremo, kondicijo in željo obiskati Matkov kot, Mrzlo goro, Okrešelj in Kamniško sedlo.

● Tisti, ki se želite z nami potepati od 9. do 17. julija po Karavankah, pa tudi pohitite s prijavitelji. Izletniško potepanje, ki je sicer primerno prav za vse, pa ne bo dostopno tistim, ki do tega datuma ne bodo s svojim delom dokazali pripadnosti društvu. Tako smo se odločili za namenoma, da omogočimo cenejše počitnice le aktivnim članom društva. Seveda pa imamo poleg navedenih izletov še mnogo drugih, a o teh se pogovarjamo vsako sredo na društvenih sestankih, ki so ves poletni čas ob 19.30 v sobi 74 v drugem nadstropju občinske zgradbe na Proletarski 1.

Na vseh naših sestankih, izletih in akcijah ste dobrodošli, na vaših poteh pa vam želimo obilo lepih doživetij, pa srečno!

V. G.



SOZD emona ljubljana
proizvodnja
trgovina
turizem
hotelirstvo
inženiring



elma 40
kjer je volja, je tudi pol

tovarna
gospodinjstkih aparatov in
elektroproduktov
ljubljana n. sub. o.